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Világpremier az Agritechnica 
kiállításon – új Väderstad Seed Hawk 
600-900C 
A Väderstad, a világ egyik vezető talajművelő és vetőgépgyártó vállalata 
bemutatja az új direktvetőgépét a Seed Hawk 600-900C modellt. Az új Seed 
Hawk 600-900C a jól bevált Seed Hawk késes vetőgép koncepciójára épül, és az 
európai és nemzetközi piacra tervezték.    

A Väderstad több mint 30 éves tapasztalattal rendelkezik a direktvetőgépek gyártása terén 
Kanadában. A Väderstad Seed Hawk ismert a precizitásáról, sokoldalúságáról és arról, hogy 
képes maximalizálni a terméshozamot a talajművelés nélküli körülmények között. 

- Örömmel jelentjük be, hogy hamarosan a Seed Hawk család egy új tagja jelenik meg az 
európai és nemzetközi piacon - az új Väderstad Seed Hawk 600-900C - mondja Björn Jeansson, 
a Väderstad vetőgépek termékmenedzsment igazgatója, és így folytatja: 

- A Seed Hawk 600-900C egy teljesen új gép, amely a jól bevált Seed Hawk késes csoroszlya 
rendszerén alapszik. 

A Seed Hawk 600-900C nagyméretű, három rekeszes tartálya sokoldalúságot biztosít a 
vetőmag- és műtrágyakijuttatás szempontjából. A rendkívül precíz Fenix III adagolórendszert 
használja, amely egyenletes anyagáramlást biztosít a vetőmag- és a műtrágya csoroszlyákhoz, 
a gépet pedig az iPad-alapú Väderstad E-Control vezérlőrendszerrel lehet kezelni. A szántóföldi 
teljesítmény biztosítása érdekében, amikor közvetlenül tarlóba vagy takarónövény után vetnek, 
a Seed Hawk késes csoroszlyái opcionálisan kiegészíthetők elülső tárcsával. 

- Alig várjuk, hogy még ebben az évben találkozhassunk a gazdákkal az Agritechnica 
kiállításon, ahol az új Seed Hawk 600-900C a világon először kerül bemutatásra - mondta Björn 
Jeansson. 

A Väderstad Seed Hawk 600-900C vetőgép világpremierje a 2023 novemberében Hannoverben 
megrendezésre kerülő Agritechnica nemzetközi szakkiállításon lesz. Az új munkagép 2024 
végétől lesz rendelhető, az első sorozatgyártott gépek pedig 2025 elején kerülnek a 
szántóföldekre. 
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További információért kérjük, forduljon hozzánk:  

 
Vilhelm Ektander 

Product Marketing Manager 
Väderstad 
+46 142 820 45 
vilhelm.ektander@vaderstad.com 

 

A vállalatról 

A Väderstad innovatív, nagy hatékonyságú munkagépekkel és technológiával látja el a modern 
mezőgazdaságot. A mindennapi munkafolyamatok egyszerűbbé tételével javítható a 
gazdálkodás eredménye, így kíván a vállalat piacvezető szerepet elérni a talajművelés és a 
vetéstechnológia terén. A jelenleg 40 országban aktív, családi tulajdonban lévő vállalat 
központja a svédországi Väderstadban található. 2022-ben a vállalatnál 2000 munkavállaló 
dolgozott, a vállalat éves árbevétele pedig 550 millió eurót ért el. 

 


